



## **Следственными органами проводится проверка по факту обнаружения тела жителя Малгобекского района**

24 февраля 2013 года примерно в 7 часов, в селении Вознесенское Малгобекского района республики, в помещении вагончика для рабочих, находящегося на территории, прилегающей к буровой скважине ОАО «Ингушнефть» обнаружено тело местного жителя 62-летнего Михаила Лященко, без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по городу Малгобек следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия проводится доследственная проверка в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ, по результатам которой будет принято соответствующее процессуальное решение.

25 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/631174>